

老巴印象

鄂西分公司业务员 赵中军供稿

骨子里透着一股土坷垃味道，注定了小学和初中的教育是在农村完成的。近几年，如果不是经常回老家，老巴可能会淹没在我同学的记忆里。

老巴，名叫巴东，初中同学，与我老根，有些人也会雅称“巴爷”。当时农村的读书娃，都以下学为荣，父母也会以“长大了，多一个挣工分的”为理由默认。

“巴爷”在十里八村也着实算得上一条汉子，是个场面上的人物。他为人仗义，性格耿直，待人热情，但又确实是个“小不点”；不到一米六的个儿，体重不及两个酱坛子，用皮包得来说他一点不为过，身上基本没肉，都是骨头架子。老巴最怕大风，要么抱着找不走，要么被风扯的像打陀螺，找不到北。论长相，老巴确实让不少女孩子惦记着。头发直立，灌骨高

悬，眼窝深陷。瘦的精致，长的俊酷。远看像一副张开的圆规，近看才知道来了猩猩。他眨眼的速度比正常人要快，楞眉虎眼的，智慧的光芒时刻闪烁。老巴快言快语，说话时嘴里直冒泡，如果与人激辩，无疑是场“口水战”。

老巴出生在荆门城南汉江流域一个典型的丘陵乡村，一条笔直的水泥路正好经过他家。宽敞高大的红砖瓦房，是他结婚后修建的，过去，只有像老巴这样的能人才住得上砖墙大瓦房。

老巴所在的村叫双塚村，因两个连体的土墓而得名。这里的老百姓靠种地为生，祖祖辈辈生产稻谷。双塚与沙洋县纪山镇的包山大塚一脉相承，属于战国楚墓群核心区，2000多年的祖先就看中了这块风水宝地，这里生产的稻米充盈饱满，醇香可口。

提起老巴的老婆，可是百里难找的村花。快五十了，身材匀称，气质不凡，轻上淡妆，处处能找到少女时代的初雅与风情，据说还是老巴老婆主动追的老巴，见面第二次就跟他了。那时老巴家里条件不好，不多久，半边猪屁股加两盒饼干就抱得美人归。人人夸老巴有才气，有艳福。

结婚后，小两口的日子过得如痴如醉，红红火火。现在，这些富有激情与色彩的生活片已融进了岁月褶皱。如今，在家里耕种十亩地，有时嫌钱来的太慢，就外出打工，但又没找到工资钱多的差事，回来挖了十几亩虾田，已与鄂中仟金方生物肥结缘。

老巴坚信，幸福的花儿会梅开二度。

生活有花期，完美才真。

梦在美秋

鄂西分公司业务员 朱大庆供稿

丝丝凉意和缕缕花香随着秋风从窗户吹进来，凉得人清新，香得人心醉。秋风像把剃刀，吹过树梢，黄叶纷纷离开枝干，飘飘然地扑向大地母亲的怀抱。秋风又如同一支神奇的画笔，潇洒一挥，万物就被它涂抹了多彩颜色，大地顿时变成了一幅旖旎的山水画。

秋雨不似春雨的柔软，也不像夏雨的急躁爆裂。“沙沙沙”是秋雨的声音，绵绵是它的个性。秋风秋雨是孪生兄弟，秋风伴随秋雨，秋雨带着秋风的影子，片片黄叶在它们“你风我雨”中纷飞、舞蹈、落下，秋雨是充满诗意的，“落红不是无情物，化作春泥更护花”的绵绵诗意中带着几许凄清。秋雨是凉爽的，打在脸上的一滴一滴秋雨，涂抹开来是片片的清凉，成了多愁季节里的一瓶清醒剂。秋雨又是调皮的，时而“沙沙”如泣如诉，时而来去悄无声息，时而如梦如幻，秋雨的调皮成了秋天里的一道最美丽的景色。

领略秋意的最好时刻是在夜晚，选一条行人稀少的小街，灯光在树木隐蔽下或明或隐，踩着厚厚如毯的落叶走进秋风秋雨里，雨沙沙，风抚面，串串“沙沙”的足音如诗如歌。秋天适合阅读，和着多彩的秋色，看书累了，抬头一望窗外，窗外树叶婆娑多彩，远近景色错落有致，在落日的余晖中心情变得淡定，显得格外的缤纷与温柔。在雨后初晴时刻适合外出，这时秋天带给人的感情丰富和复杂多难。在风吹雨打下，满城桂花香已经偷偷散去，吹落成堆的黄色花朵印在泥泞中，处处可见，此时此景唤起了人的“已觉秋窗愁不尽，那堪秋雨助凄凉”的秋愁。初晴的那一刻，阳光照耀下被秋雨清洗过后的叶子显得清新和美丽，清晰的脉络透露出饱经夏天炙烤之后的平静，让人忘记“秋风秋雨秋意浓，夜凉如水清风冷”的哀婉。

生活的样子，说到底是你自己决定的

鄂东分公司业务员 赵小欧供稿

很多人迷茫的时候都会自我怀疑：我是不是不适合这份工作？我是不是不适合这个城市？为什么我这么努力，还是得不到回报？

但凡能成功的人，依靠的主要就是坚持和勤奋，也许你看别人云淡风轻，但那都是他们披荆斩棘、努力奋斗之后的结果。没有什么毫不费力的成功，也没有横空出世的黑马，在这个等价交换的过程中，不管多努力都不为过。

当你羡慕别人的时候，当你吐槽别人运气好的时候，当你决定开始做一件事情的时候，不要去想别人多么光鲜，先想想自己付出了多少，你能为此做些什么，你还能为此坚持多久。

我们都要对自己的决定负责。这样的道理推而广之，你的付出与努力也是对自己负责，而不是只为了得到别人的肯定，你走过的每一步、洒下的每一滴汗，都会融进你的能力中，点亮你未来的路。

怎样除掉心里的杂草

鄂西分公司 李斌供稿

一个弟子说：“用铲子把杂草全部铲掉！”另一个弟子说：“可以一把火把草烧掉！”

第三个弟子说：“把石灰撒在草上就除掉杂草！”

第四个弟子说：“他们的方法都不行，那样不除根的，斩草就要除根，必须要把草

用各种方法都无法铲除杂草，因而早就放弃除草任务；然而禅师的那块杂草丛生之地却布满了金灿灿的庄稼。弟子们顿时领悟到：只有在草地里种上庄稼，才是除去杂草的最好方法。

第二年的这个时候，弟子们早早来到这里，他们



我爱的秋天

鄂东分公司业务员 杨劲松供稿

一场秋雨一场寒，十场秋雨要穿棉啊！正是家乡的这句俗语，美丽的秋天正迈着轻快的脚步，带着微笑的脸庞，呼着成熟的气息，哼着甜美的歌来到了我们身旁。

初秋的时节，当早晨，透明的露水耀着，风有些凉意，仿佛满山的树上洒了一层洁净而新鲜的霜，太阳出来了，露水消逝了，我向山上望去，啊！秋色更浓了。到了下午，菊花慢慢地张开了黄色的，微笑的脸庞。微风一吹，一摇一摆的，好像在欣赏秋天的美丽。仲秋时节，你瞧！那金灿灿的田野；稻子弯了腰，高粱像喝醉了酒一样，把脸都笑的涨红了。玉米也露出了金黄色的牙齿，农民伯伯也笑着收割水稻，好像都在庆祝着秋天的到来。果园里一片香喷喷的味道，苹果红得像一个个小小的红灯笼，葡萄也不甘示弱，紫中带亮，圆润可爱，像一个小珍珠。山楂叶红透了脸蛋儿，乐开了花。到了晚秋时节，落叶纷纷地落下来，在瑟瑟的秋风中。当他们还高高地挂在枝头的时候，秋风最后一次洗掉了它们身上的细尘，夕阳轻轻地为它们抹上了一层金黄色的色彩，它们终于落下来，从相伴了一个春夏的枝头上落下来，它们没有一丝哀愁，也不感到一点孤单，因为他们懂得，直接的一生给人间献出了一片绿荫，八大地装扮成了绿色的海洋。虽然自己化为了泥土，但会换来更明媚的春光。

哦，朋友，如果你爱春天的嫩芽，你一定会爱这秋天的落叶。秋天是伟大的画家，它画的枫叶红彤彤，它画的果实香甜可口，它画的稻田金黄金黄，它画的一切是其他三季画不出来的。啊，秋天已经来到了我们的身边，我们应该珍惜它，更应该保护它爱护它。

秋天，你不愧是我的最爱！

引路靠贵人，走路靠自己，成长靠学习，成就靠团队。人生的奔跑，不在于瞬间的爆发，而在于途中的持续。很多时候即使累了，

也不要轻易停下脚步，因为我们放弃的，不只是一个人生事业的机会，更是一份责任，希望和梦想。每天送给自己一份礼物，那就是学会尊重，感恩，自我鼓励。

E ZHONG SHENG TAI

鄂中生态



2018年10月9日 星期二 农历丙戌年九月初一 第158期

湖北鄂中生态工程股份有限公司主办 (内部资料 免费赠阅) 湖北省内部图书准印证2003鄂钟图内字第19号 网址: http://www.hubeizhong.com

杨才超董事长中秋节赴宜昌、楚磷公司考察看望干部员工

本报记者高中 特约通讯员 杨敏 郭道玉

本报讯 “举头望明月，低头思故乡”，中华民族传统节日中秋节到来之际，杨才超董事长来到宜昌公司、楚磷公司考察，看望慰问干部员工，祝大家健康快乐、幸福美满，向全体员工致以节日的祝福。

中秋前夕的宜昌公司所在地宜都市枝城镇，楚磷公司所在地保康县马桥镇，秋高气爽，艳阳高照。9月23日上午10点30分，杨才超董事长乘车抵达宜昌公司，在经理曾令国、副经理王雪峰、陈龙、徐堂林等人陪同下，杨才超董事长深入到磷石膏综合利用项目施工现场，复合肥生产线考察，就全面贯彻落实安全环保、质量战役攻坚战，全面提升企业管理水平，降本增效进行指导，给广大干部员工送去节日的祝福和亲切关怀。

杨才超董事长首先来到磷石膏制板生产线。他听取宜昌公司有关项目建设汇报，询问工程进度，得知板线、粉线土建全部结束，板线主要设备安装已经完成90%以上，电气、自动化系统11初竣工，粉线设备10月份进场开始安装，强调磷石膏综合利用项目一定要提升到环保攻坚的高度，加快步伐，抓紧施工，确保板线、粉线在2018年12月31日前开车生产。

离开磷石膏综合利用项目施工现场，杨才超董事长还考察了已开挖基础的新建办公楼工地。中午11点38分，杨才超董事长进入生产区，先后来到颗粒磷铵生产线、硫酸厂脱硫、熔硫改造项目施工现场、发电室考察。在发电机组旁，杨才超董事长向硫酸厂厂长陈广雄详细询问了发电和蒸汽拖动运行情况，他叮嘱，发挥技改优势和成果，确保蒸汽平衡，努力稳定生产和降本增效当好先行。

宜昌公司复合肥质量一直深受杨才超董事长关注。在前往复合肥厂考察的路上，杨才超董事长边走边向复合肥厂厂长张光明询问复合肥厂生产、质量、销售等情况。来到氯化包装线，当班正在生产15-15-15配方产品，厂长张光明将颜色雪白、颗粒均匀的产品捧到杨才超董事长面前，杨才超董事长说，质量是企业的生命，不能有丝毫的放松和马虎。我们提升品牌、打造百年鄂中，需要顽强奋斗，不断创新，不懈



杨才超董事长在楚磷公司选矿厂项目工地指导工作。(高中 摄)



杨才超董事长考察宜昌公司磷石膏制板线。(高中 摄)

努力。

之后，杨才超董事长又相继到磷酸厂、工业磷铵包装线考察。磷铵包装线是经过技改采用栈桥设计改建，包括工业磷铵、粉铵两条包装线，杨才超董事长一边看产品，一边询问。王雪峰告诉董事长，工业磷铵产量提升、质量稳定、市场畅销，杨才超董事长很高兴，他希望宜昌公司一班人继续努力，团结带领全体干部员工，把宜昌公司的各项工作做好，让总公司放心，把宜昌公司建成集团公司重要的效益中心。

杨才超董事长在考察时还对陪同考察的宜昌公司管理人员强调，宜昌公司处在长江岸边，地理位置特殊，随着各级政府对于长江环境治理的高度重视和力度加大，要时刻自我加压，长期保持高压态势，重拳治理和处理不作为违规事件，重点突出对外造成影响的零容忍。杨才超董事长同时要求宜昌公司对今年大修工作作好精心安排，做到大修与市场销售同时兼顾。

中午12点30

新修1.35公里道路正铺水稳层，杨才超董事长注意到，已经覆盖保养的水稳层有石子外露，水泥黏合性较差，他沿路下山近百米，直至找到问题的症结。随后，他又要求楚磷公司加快此路段入厂口扩宽与道路整体建设工期同步，确保施工安全。

杨才超董事长对楚磷公司的生产经营和选矿项目建设非常关心和重视。在楚磷公司考察期间，杨才超董事长专门听取了楚磷公司工作汇报，经理朱玉军、矿长曾循安就1-9月生产经营、选矿项目建设情况向董事长作专题汇报。

截止到9月23日，楚磷公司已完成中低品位开采13.5万吨，中高以上品位开采15.5万吨。楚磷公司一班人表示，将克服一切困难，全力完成2018年45万吨计划目标。

(下转3版)

